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BV   97.240 BRATISLAVSKO východ
BZ  106.540 BRATISLAVSKO západ
DS  34.320 DUNAJSKOSTREDSKO
GA  34.390 GALANTSKO-ŠALIANSKO
HC  30.330 HLOHOVECKO-SEREĎSKO
KM  16.450 KOMÁRŇANSKO
LV  30.580 LEVICKO
MA  29.680 MALACKO
NR  54.170 NITRIANSKO
NZ  35.050 NOVOZÁMOCKO
PK  22.970 PEZINSKO
PN  41.870 PIEŠŤANSKO-NM-MY
SC  35.420 SENECKO
SE  36.750 SENICKO-SKALICKO
TO  41.930 TOPOĽČIANSKO-PE-BN
TN  60.750 TRENČIANSKO-DCA-IL
TT  49.930 TRNAVSKO
ZM  20.930 ZLATOMORAVSKO

BB    56.200 BANSKOBYSTRICKO-BR
KY  29.300 KYSUCKO-CA-KM
LI  37.270 LIPTOVSKO-LM-RK
LC    30.860 LUČENECKO-VK-PT
MT    38.570 MARTINSKO-TR
OR    34.980 ORAVSKO-DK-NO-TS
PB    33.590 POVAŽSKO-PB-PU
PD     40.150 PRIEVIDSKO
ZV    38.400 ZVOLENSKO-DT-KA
ZH  26.880 ŽIARSKO-ZC-BS
ZA  50.780 ŽILINSKO-BY

BJ  37.210 BARDEJOVSKO-SK-SP
GE  30.830 GEMERSKO - RV-RS-RA
HU  27.190 HUMENSKO-VT-SV-ML
KE  92.130 KOŠICKO
KS  24.900 KOŠICKO okolie
SL   12.940 ĽUBOVNIANSKO
MI  31.260 MICHALOVSKO-TV-SO
PP  41.520 POPRADSKO-KK
PO  49.940 PREŠOVSKO-SB
SN  32.540 SPIŠSKO-LE-GL

Vydavateľ nezodpovedá za obsah a 
pravdivosť inzerátov. Neprešlo jazy-
kovou úpravou.

Prosba o pomoc: Prosíme Vás, v prípa-
de, že viete o mieste, kam naše noviny 
nechodia, dajte nám, vedieť. Ďakujeme.

Ročník II, rok 2025

Chcete si
podať riadkový
inzerát?

Pošlite SMS na tel. č. 8866 
v tvare RP (medzera) BV 
(medzera) číslo rubriky 
(medzera) Text inzerátu.

Príklad:
RP BV 7 Predám hlboký 
modrý kočík. 0987 654 321

Inzerát bude po skontrolovaní spo-
platnený spätnou SMS, ktorú Vám 
vyúčtuje Váš mobilný operátor.
Cena spätnej SMS (vrátane DPH): 
•	 Text do 50 znakov 	  1 €
•	 Text do 100 znakov 	 2 €
•	 Text nad 100 znakov 	 3 €
Čísla rubrík:
1 – Auto-Moto
2 – Elektro, technika
3 – Domácnosť, nábytok
4 – Dom a záhrada
5 – Zverinec, drobnochov
6 – Hobby a šport
7 – Deťom
8 – Darujem
9 – Zoznámenie
0 – Rôzne

Komerčné inzerá�, pozvánky 
na akcie, ponuky zamestnania 
a reali� v riadkovej inzercii neu-
verejňujeme. V prípade záujmu                          
o zverejnenie tohto �pu inzerátu 
kontaktujte našich obchodníkov.
SMS je možné podať aj v novinách 
v iných regiónoch. V takom prípa-
de nahraďte písmena „BV“ v texte 
Vašej SMS kódom novín, ktorý náj-
dete v tiráži. 
(Službu platbamobilom.sk 
technicky zabezpečuje ELET s.r.o.)
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PALIVOVÉ
DREVO

www.palivovedrevo.sk

Ku každej objednávke
hodnotný darček

POLIENKA BUK, DUB, HRAB

0917 649 213
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Pozor na otravu

hubami

ODKÚPIME
BYT, DOM,
POZEMOK

Môže byť aj zadĺžený.
Platba v hotovosti.

0948 107 877
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Penzión senio

www.penzion-seniorov.sk

 532 487

Ponúkame
krátkodobú
aj dlhodobú

opateru seniorom
v zložitom 

zdravotnom stave!

0905 822 956

STRECHY, TESÁRSKE
A POKRÝVAČSKÉ

PRÁCE
zateplenie domov,

rekonštrukcie, prístavby,
nadstavby, omietky,

potery, maľovky,
nátery striech,

elektroinštalácie, izolácie
domov, výmena rín,

jadrá, zámková dlažba,
oplotenia, altánky

0948 107 877

ZĽAVA PRE SENIOROV
20%
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KRÁTKA ČAKACIA DOBA

| otvory do panelu
| jadrové vŕtanie otvorov
| statické posudky
| odvoz odpadu

0908 447 006

REZANIE BETÓNU

DLHOROČNÉ SKÚSENOSTI

www.jadrovevrtanie.sk
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Malinový, černicovo - čučoriedkový či 
gový

Pripravte si netradičné domáce džemy
Kto by odolal vynikajúcemu ovocnému 
džemu. No a tie domáce sú isto najlep-
šie. Vieme čo do nich dávame a môžeme 
si ich dochutiť podľa vlastných pred-
stáv. Prinášame skvelé recepty.

Malinový džem s mätou
Suroviny: 1kg malín, 500g cukru krupi-

ce, šťavu z dvoch citrónov, tri stonky mäty

Postup: Maliny umyte a nechajte od-
kvapkať na site. Potom vložte do misy, po-
pučte vidličkou a premiešajte s cukrom. 
Nechajte odležať do nasledujúceho dňa.

Na ďalší deň vlejte zmes do hrnca a pri-
veďte k varu. Vložte stonky mäty. Varte         
a priebežne miešajte až kým nezískate 
džem požadovanej konzistencie, môže to 
trvať približne 20 minút. Pred koncom va-
renia vyberte z hrnca mätu a vmiešajte cit-
rónovú šťavu.

Džem vlejte do čistých zaváracích pohá-
rov, dôkladne uzatvorte viečkom a otočte 
hore dnom.

Černicovo – čučoriedkový džem s brandy
Suroviny: 800g černíc, 200g čučorie-

dok, 100ml vody, 600g cukru krupice, šťa-
vu z polovice citróna, 60 až 80ml brandy

Postup: Ovocie umyte a nechajte každé 
v samostatnej miske na site odkvapkať. 
Černice vložte do širokého hrnca, podlejte 
vodou a priveďte k varu. Varte, kým zmäk-
nú a následne rozmixujte. Potom pridajte 
cukor, citrónovú šťavu a varte za stáleho 
miešania na miernom ohni. Keď začne 
džem hustnúť, pridajte čučoriedky  a pre-
miešajte. Varte ešte približne 5 až 10 minút. 
Tesne pre dokončením pridajte brandy          
a ešte krátko prevarte.

Džem vlejte do čistých zaváracích pohá-
rov, dôkladne uzatvorte viečkom a otočte 
hore dnom.

Figový džem s likérom
Suroviny: 1kg čerstvé �gy, 1 šálka kryš-

tálový cukor, 1 citrón, 2 PL pomarančový 
likér

Postup: Figy umyte, zbavte ich stoniek 
a nakrájajte na menšie kúsky. Vložte ich do 
misy, zasypte cukrom, pridajte k nim kôru 

z jedného citróna, šťavu z polovice citróna 
a 2 PL pomarančového likéru. Všetko spolu 
poriadne zamiešajte a nechajte odležať pri 
izbovej teplote asi hodinu, aby �gy pustili 
šťavu. Následne rozmixujte ponorným 
mixérom. 

Varte za stáleho miešania na miernom 
plameni, pokým zmes nezačne vrieť a po-
tom za stáleho miešania ďalších približne 
10 minút. Následne znížte teplotu a varte 
až do zhustnutia, pričom hustotu džemu 
priebežne kontrolujte na tanieriku, aby ste 
zistili či ešte príliš netečie a dosiahli tak po-
žadovanú konzistenciu. 

Potom džem rozlejete do zaváracích po-
hárov, dobre zatvorte a sterilizujte 10 minút 
pri 90ºC. 

Následne poháre otočte hore dnom a ne-
chajte vychladnúť.

Náš tip - Džemy majú v našej kuchyni 
rôznorodé využitie. Chutia výborne ako 
nátierka na chlieb či pečivo, aj ako náplň do 
palaciniek či do rozličných koláčov. Primie-
šať si ich môžeme aj do bieleho jogurtu či ov-
senej kaše. Niektoré z nich môžeme podávať 
k syrom, prípadne ich pridávať do marinád 
vhodných na grilované mäso. » ren

Malinový džem s mätou je osviežujúci.                                            zdroj foto ulleo pixabay

Džemy chutia výborne ako nátierka na chlieb 
či pečivo.    zdroj foto congerdesign pixabay

Obohatí, prekyprí a chráni pôdu

Zelené hnojenie pre vašu záhradu
Zelené hnojenie nám ponúka mož-
nosť ako nahradiť v záhrade maš-
taľný hnoj a zároveň dodať pôde po-
trebné živiny. Začať s ním môžeme 
ihneď po zbere úrody.

Zelené hnojenie môžeme v záhrade 
využiť všade tam, kde pestujeme zele-
ninu, dokonca sa nemusíme báť použiť 
ho v skleníku či fóliovníku.

O čo vlastne ide?
Pri zelenom hnojení ide o spôsob 

hnojenia pôdy pomocou živých rastlín 
a ich zapracovanie v skorom rastovom 

štádiu do pôdy, pričom ide o metódu 
veľmi šetrnú k životnému prostrediu.

Kedy je naň vhodný čas?
Zelené hnojenie sa dá realizovať po-

čas celého roka, ak sa preň rozhodnete 
v období od polovice septembra až do 
polovice októbra, rastliny zapracujete 
do pôdy ešte koncom jesene, prípadne 
skoro na jar.

Pôdu obohatí aj chráni
Potom ako sa rastliny, ktoré ste do 

pôdy zapracovali rozložia, obohatia 
pôdu o množstvo živín. Zelené hnoje-
nie tiež chráni pôdu pred vysušením 
slnkom, eróziou vetrom a vymývaním 
živín dažďom. Rastliny, ktoré vysejete 
pôdu prekypria a niektoré z nich môžu 
pôsobiť aj proti škodcom či chorobám. 

Ako postupovať?
• Z pôdy najskôr odstráňte všetky zvy-
šky predchádzajúcej úrody a zlikvidujte 
aj burinu. 
• Potom plochu prekyprite do hĺbky pri-
bližne 5 až 7 centimetrov. 
• Vezmite osivo určené na zelené hno-
jenie a rozhadzovaním ho husto vysejte 
do pripravenej pôdy. Následne ho hrab-
ľami zapracujte do pôdy a utlačte. 
• Ideálne je pustiť sa do výsevu po daž-

di, pretože rastliny potrebujú veľa vla-
hy. V suchom počasí, treba pôdu výdat-
ne zavlažiť.
• Po tom, ako narastú rastlinky do 
výšky približne 10 až 20 centimetrov, 
pokoste ich a nechajte mierne zvädnúť 
– nemali by však uschnúť. 
• Pomocou motyky rastliny zapracujete 
plytko do pôdy. Ak je porast nízky, mô-
žete ho do pôdy zarýľovať aj bez pred-
chádzajúceho kosenia. Dajte pozor, aby 
ste rastliny zapracovali do pôdy ešte 
skôr, kým sa vysemenia.

Aké druhy rastlín vysadiť?
Výber rastlín vhodných na zelené 

hnojenie je pestrý a vhodné sú: horčica 
- ktorá pomáha potlačiť niektoré pôdne 
choroby a škodcov, repka alebo medo-
nosná facélia – ktorá  pomáha zlepšovať 
štruktúru pôdy a zvyšovať jej organický 
obsah, ďatelina – ktorá významne pri-
spieva k zlepšeniu pôdnej štruktúry, 
ale aj ozimná repka, vika huňatá či raž, 
hrach kŕmny, lupina, nechtík lekársky 
alebo lucerna.

» ren

Zelené hnojenie je pre záhradu prospešné.                         zdroj foto Caniceus pixabay

Ďatelina významne prispieva k zlepše-
niu pôdnej štruktúry.

                         zdroj foto Schanin pixabay
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Kolagén, ktorý si podmaňuje zdravie aj krásu naraz!
V posledných rokoch sa o kolagéne ho-

vorí stále častejšie. Celosvetové štúdie 
preukázali, že správne užívanie kolagénu 
pomáha pri súvislosti so starnutím a  po-
hybovými problémami. 

Kolagén je bielkovina, ktorú tvorí 
skladba 19 aminokyselín prospešných 
pre ľudský metabolizmus a jeho správne 
fungovanie. Tieto bielkoviny sú dôležitým 
stavebným prvkom. 

Ľudské telo si už od útleho veku dokáže 
kolagén vytvárať samo a však pribúdaním 
veku je tvorba tejto bielkoviny v našom 
tele stále slabšia a slabšia. Bolo preuká-
zané, že už pri dosiahnutí 18 roka života 
je vo väčšine prípadov tvorba vlastného 
kolagénu takmer nulová. Každý metabo-
lizmus si dokáže robiť zásoby kolagénu, 
ktoré sa však vstrebávajú u každého je-
dinca rôzne a podľa toho sa odvíja zásoba 
kolagénu a   s tým spojené vyživovanie po-
hybového aparátu a pokožky. V dnešnej 
dobe existujú formy kolagénu, ktoré si 
vieme načerpať užívaním rôznych výživo-
vých doplnkov s obsahom kolagénu. 

Rybí a hovädzí kolagén sú veľmi dôleži-
tým stavebným prvkom v oblasti zdravej 
kĺbovej výživy, podpory správneho fun-
govania pohybového aparátu, zdravej po-
kožky, krásnych vlasov a silných nechtov. 

Hovädzí kolagén tvoria 2 typy kolagénu 
a to I a II, tieto kolagény sú neoddeliteľnou 
súčasťou v raste, obnove a rekonvalescen-
cie kostí, šliach, väzov a kože. Pri dennom 

užívaní predpísaných dávok dostáva naše 
telo skrz hovädzí kolagén veľké množstvo 
aminokyselín potrebných na regeneráciu 
tkanív. Hovädzí kolagén je pomocníkom 
pri bolestiach kĺbov, po úrazoch,  problé-
moch s pohybovým aparátom, bolestiach 
a pri reumatických ťažkostiach. 

 
Rybí kolagén tvorí kolagén typu I, tento 

druh kolagénu obsahuje podobné množ-
stvo aminokyselín ako hovädzí kolagén 
a  však v  menšom množstve. Zdrojom 
hydrolizácie kolagénu z  rýb sú šupiny 
a  koža. Tento typ kolagénu je bohatý na 
aminokyselinu „hydroxyprolín“ , ktorá je 

základným prvkom pokožky, ciev a tkanív. 
Rybí kolagén má blahodárne účinky v boji 
proti vráskam, zvyšuje pružnosť a elastici-
tu pokožky a podporuje antioxidáciu orga-
nizmu. Pleti pomáha  udržiavať mladistvý 
vzhľad s potlačením známok starnutia.

Medika Expert priniesla na trh formu 
kolagénov, v ktorých sú obsiahnuté zlož-
ky v navýšených denných dávkach. Den-
ná dávka kolagénu forte 2 v 1 obsahuje až                     
6 800 mg kolagénu s pridaným vitamínom 
C. Denná dávka hovädzieho kolagénu for-
te obsahuje až 8 000 mg kolagénu s prida-
ným MSM Opti+.       text:Medika Expert
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 AKCIOVE CENY 36.600.- eur bez DPH
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Domov dôchodcov
môže počkať!
Zostaňte mobilní bez obmedzení tam, kde je najkrajšie. 
Stoličkové výťahy od Stannah vám dajú slobodu užívať 
si svoj domov kedykoľvek a bez prekážok.

0800 162 162 www.stannah.sk

Darček v 
hodnote až 

200,- €

Ponuka

Najvyššia kvalita servisu na celom Slovensku.

*Táto ponuka je k dispozícii do 
26.09.2025 a nie je platná s inými 
kampaňami alebo ponukami.

Pre ŤZP občanov možnosť vybaviť na zakúpenie 
stoličkového výťahu peňažný príspevok od štátu.
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